

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 羽球 來源 民生報 日期 781003 版面 三版

亞洲杯羽賽

我組隊赴賽

【本報訊】今年三月因海峽兩岸體育交流未突破而「首當其衝」被迫展期的亞洲杯羽球錦標賽，將於今年十二月十八日到廿

敗部復活

申請核示中

三日「捲土重來」在上海舉行。我國羽協已於上月廿九日收到亞洲羽協邀請書。目前組隊赴賽申請正由中華奧會核示中。

這項比賽原訂三月間在大陸舉行，由於當時我國羽球隊尚無法跨海「登陸」赴賽。為此亞洲

羽協曾考慮擇地改在曼谷舉行，但遭大陸羽協的抗議和反對。最後，亞洲羽協被迫將比賽無限期延後。

一直到四月初，海峽兩岸體育交流有劃時代的突破，才使此項比賽有轉機。今年比賽總獎金額是一萬五千美元，不過，將只進行男子團體賽。

報名截止日期是十一月五日，亞洲羽協並定十一月十八日假曼谷亞洲飯店抽籤分組。

羽球排名總對決

後天起展開決賽

【本報訊】誰將是今年羽球界第一把交椅？七十八年全國羽球排名總對決，定五日起在台北勝光羽球場展開決賽，將產生今年羽球男、女單、雙打王、后的人選。

經過春、秋兩次排名賽選拔後，羽球協會日前正式按積分先後，選出參加總決賽的選手。

